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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


Роль харчування для здоров’я
Карасюк Валентина Миколаївна спеціалізована  школа І – ІІІ ступенів №4 з поглибленим вивченням окремих предметів і курсів «Школа сприяння здоров’ю», вчитель початкових класів

Основи здоров’я 

1 клас

МЕТА: дати поняття про групи їжі; ознайомити із правилами адекватного, якісного харчування; викликати у дітей інтерес до вітамінних продуктів та прагнення  дбайливо   ставитись до власного здоров'я.

ХІД УРОКУ:

I. Організаційна частина 

Вітання дітей

- Доброго ранку  - сонце привітне

                             - небо блакитне

- в небі пташки

- зелені дубки

- люди привітні

Ми вам бажаєм,щоб посмішки квітли.

Вчитель: Посміхнулись до наших гостей

Посміхнулись один до одного

Посміхнулись до мене

У класі стало тихенько,

Усі сидять рівненько,

Я до вас посміхаюсь

І урок розпочинаю.

II. Оголошення теми уроку

Сьогодні ми з вами вирушимо в подорож до країни здоров’я: Ми:

1. Зустрінемося з принцесою Харчування.

2. Розгадаємо загадки.

3. Трішечки дізнаємося про те, що їли наші предки.

4. На нас чекає цікавинка про яблуко.

5. Пригадаємо правила поведінки за столом.

Вчитель:     Знаєш ти і знаю я:

         Найбільше щастя – це здоров’я

         Здоров’я – це цінність

         Яку нам треба зберегти

Сьогодні ми познайомимося з Гавчиком та його друзями. Гавчик розкаже вам про те, що треба їсти щоб завжди бути здоровим.

А ось і маленьке слоненятко Лімпопо, яке говорить нам:
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Проблемне питання:

Як ви вважаєте, для чого людина щодня вживає їжу?

(Відповіді дітей)

Вчитель: бджілка, подруга Гавчика, хоче розповісти нам, що існують 4 групи їжі, яку ми вживаємо: 
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2. Робота за підручником.

Вчитель: Розгляньте малюнки. Назвіть продукти, що належать до різних груп їжі. 

Розкажіть, яка їжа вам найбільше смакує.

(Відповіді дітей)

Висновок: Їжа повинна бути різноманітною

Вчитель: Я думаю, що ви діти хочете дізнатись, яким чином здоров’я людини залежить від харчування. Тоді ми вирушаємо з вами та друзями в країну Здоров’я, місто Добростравію.

3. Релаксаційна пауза.

Уявіть, що ви стрибнули на білу хмаринку схожу на мілку гору із подушок. Відчуйте, як ваша спина, ваші ноги розташувались на цій великій подушці. Мандрівка починається. Наша хмаринка повільно піднімається у синє небо. Відчувається, як вітерець обвіває обличчя.

Тут високо у небі, все спокійно і тихо.

Ми наближаємось до палацу.

Хто зуміє пояснити це слово?

(Відповіді дітей)

А ось і принцеса Харчування - найстарша дочка королеви Здоров’я.
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А ще є у принцеси помічники. ЇЇ братии - це вітаміни. 

Вітаміни розповідають про себе.


Увага Гра!

· Якщо це корисно – плескаємо в долоні, а якщо ні -  сидимо тихо).

4. Робота в зошитах. Яку їжу ви любите.

5. Фізкультхвилинка.

Вчитель: А зараз послухайте і відгадайте загадки про овочі , фрукти та плоди, які найбільш за інші багаті на вітамін С.
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Вчитель: А зараз мишка хоче розповісти про те, що їли наші предки.
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Додаткова інформація. Який фрукт найкорисніший для людини.

Вчитель: Ми любимо з вами їсти яблуко. Послухайте про нього цікавинку.

Правила поведінки за столом.

Вчитель: Не можна їсти на ходу. Їсти треба тільки за столом.

[image: image9.jpg]MNpuragaemo ApaBuna noseniHku 3a

He po3moBnsn 3 HanoBHeHUM He poaxutymcs
poToM. Ha eTinbui.
He TArHmea 3a ixeto
yepes yBeck CTiN.
Enoxuesan ixy

He i i eninkHux Tapinok «pac:





6. Робота з прислів’ями.

ІІІ. Підсумок уроку.

· Чим є для людини їжа?

· Які групи їжі існують?

· Яка їжа багата на вітамін С?

· Що цікавого ви дізналися про яблуко?

· Що вам найбільше сподобалось на уроці?

Вчитель: Подивіться, протягом уроку ми з вами побудували піраміду здорового харчування. 
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